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Comunicado de Imprensa
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
Disponível apenas na Super Bock Store
[bookmark: _heading=h.39irom8cc3ek]Super Bock Collector’s Edition 2022: Cerveja exclusiva para os 95 anos da Super Bock
Uma cerveja de corpo e alma. É desta forma que a Super Bock apresenta a sua mais recente novidade. A Super Bock Collector’s Edition 2022 é uma edição exclusiva e limitada a apenas 180 garrafas numeradas que celebra os 95 anos da marca, cuja história está ancorada na forte tradição cervejeira e na preservação de um património de qualidade. É ideal para ter em casa para partilhar num momento com amigos, para oferecer numa ocasião especial ou para colecionar, deixando envelhecer a cerveja até chegar a altura certa para a beber.
Esta é a 2.ª edição da Collector’s Edition que teve o seu lançamento o ano passado, criando uma nova tradição para celebrar o aniversário da Super Bock. Agora com uma nova cerveja, volta a estar disponível, exclusivamente, na Super Bock Store.
Trata-se de uma cerveja especial, do estilo Imperial Stout. De aromas ricos e densos, destacam-se em perfeita harmonia com as notas maltadas de chocolate negro e café com apontamentos de baunilha. O paladar tostado é equilibrado com o doce dos maltes e elevado pelos sabores dos frutos secos, conduzindo a um fim de boca quente e prolongado. 
Apresenta-se numa garrafa serigrafada que, através do painel de Augusto Gomes, evoca a primeira sala de fabrico em Leça do Balio, e vem preconizar o conhecimento cervejeiro da Super Bock adquirido ao longo de quase um século, traduzido numa proposta única e de colecionador, que resulta da dedicação e da paixão que movem os Mestres Cervejeiros do Super Bock Group.
[bookmark: _heading=h.1fob9te]Além da garrafa serigrafada, inspirada nas antigas garrafas da Companhia União Fabril Portuense (CUFP) do final do século XIX, esta edição inclui uma caixa que contém dois copos de pé alto, que enaltecem o caráter de partilha desta cerveja, e que pode ser adquirida pelo valor de 75€.

Declaração de Bruno Albuquerque, diretor de Marketing Cervejas do Super Bock Group:
“Quando, a 9 de novembro de 1927, a Companhia União Fabril Portuense viu concedido o pedido de registo da Super Bock, muito estava ainda por criar, por descobrir e por conquistar. Hoje, 95 anos depois, celebramos com a Super Bock Collector’s Edition 2022, uma cerveja única e de excelência que pretende celebrar e partilhar o saber adquirido ao longo de décadas pelos nossos mestres cervejeiros. Fruto da dedicação e paixão que nos move, esta 2ª edição representa o passado, o presente e o futuro cervejeiro, dando continuidade a uma coleção que que pode ser guardada durante anos ou aberta hoje mesmo, num momento de união e partilha.”

Lisboa, 09 de novembro de 2022
Informações adicionais: MIRIAM ALEGRE :: ISABEL CARRIÇO
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INOVAR AS PUBLIC RELATIONS COM IMPACTO
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