








Comunicado de Imprensa

Super Bock, Somersby, Pedras e Vitalis entregues ao domicílio

DOTT DISPONIBILIZA PRODUTOS SUPER BOCK GROUP NO MARKETPLACE ONLINE
A Dott, o maior shopping online do país que opera em modelo marketplace, passou a disponibilizar produtos do Super Bock Group e o resultado é este: uma loja digital com uma variedade de produtos das marcas Super Bock, Somersby, Pedras e Vitalis. A partir de hoje, os consumidores podem encomendar online as suas bebidas preferidas com todo o conforto, para serem entregues em casa.

Os consumidores passam, assim, a ter mais uma possibilidade de fazer chegar às suas casas as bebidas das marcas comercializadas pelo Super Bock Group, de uma forma eficaz e muito conveniente. 

Esta iniciativa é fruto de uma parceira entre a Dott, o Super Bock Group e a Karma que permite oferecer inovação e ter as marcas do Super Bock Group sempre próximas dos consumidores.

As marcas Super Bock, Somersby, Pedras e Vitalis já se encontram disponíveis em https://dott.pt/pt/store/super-bock.

Declaração de Miguel Araújo, diretor de Comunicação e Relações Institucionais do Super Bock Group

“A presença dos nossos produtos no marketplace online da Dott surge numa altura muito importante, de uma vivência maioritariamente digital. Estamos confinados à nossa casa, trabalhamos à distância, fazemos mais as compras online e, perante esta situação, a Dott diversifica assim a sua oferta, com a presença dos produtos do Super Bock Group, dando resposta a novas necessidades que remetem para soluções de entrega de produtos em casa.” 

Lisboa, 30 de abril de 2020
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